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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT & # i E (A5
s
A ARAH X
= 1 31, 565, 655
[N
= 1 29, 668, 415
T X T
IHRALX(EDY) (K)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
AR LXK (IRE) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
IHRALX(ED) (K)
= 1 21, 543, 100
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 6, 050 3,315 20, 055, 750
e (7w ) TAT 7N 302m3
= 1 815, 098
ALy TAT7 N (BT
m3 302 2,226 672, 252
BIEIA-~" =14 T
AR LXK (IRE) (%)
= 1 2, 855, 335
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 805 3,315 2,668, 575
e (B ) TAT 7V bR 40m3
= 1 97, 720
ALy TA77 b (EIHIT)
m3 40 2,226 89, 040
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TA77 v M EEA & T
IHRALX(EDY) (K)
1 4,241, 702
770 ALER B B HuyE AR ()
100 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
3, 456 4,188, 672
TA7 7 MR EEA & T
AN TX (IHE) (%)
1 610, 550
770 ALER B B HuyE AR ()
100 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
460 557, 520
X R T
1 1,072, 683
X R T
IHRALX(ED) (K)
1 906, 485
A= X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Pk 25 4
720 349, 992
A A b R N AP ARPERL EAR 15em NEL
2,870 556, 493
X R T
A0 TX (IHE) (%)
1 166, 198
A X R A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Pk SRS (3] 0. /nb7)-)
230 121, 601
A A b R N AP AR ERR 15em NEL
230 44, 597
SN
1 824, 557
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AEE T
IHRALX(EDY) (K)
= 1 700, 259
ZRFHE AR B TAH
= 1 190, 778
S i AT
= 1 509, 481
RImE T
AR LXK (IRE) (%)
= 1 124, 298
ZRFE AR B LAH
= 1 27, 254
AR FE AR B 4NH
= 1 97, 044
B T HE
= 1 31, 565, 655
BTl TE:
= 1 5,997, 391
B ST ¢
= 1 702, 730
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
Htre m
= 1 55, 703
B FEART -IMERE
= 1 55, 703
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 377, 987
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HiE R (FE L)
= 1 5, 294, 661
Wi
= 1 37, 563, 046
BTk X=giiv
= 1 14, 110, 571
R 5]
= 1 301, 266, 547
— R
= 1 38, 533, 453
Tk
= 1 339, 800, 000
THE B 2 %8
= 1 33, 980, 000
TG
= 1 373, 780, 000
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FHZFHIX
= 1 22, 936, 755
[N
= 1 21, 690, 067
T X T
HFELX (DY) (&)
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3, 339 10, 017
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
ETR(EY) (17)
= 1 205, 201
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 10, 638
LGy TAT 7N (B )
m3 3 3, 339 10, 017
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
HFELX(LY) (&)
= 1 14, 293, 250
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 3,990 3,315 13, 226, 850
e (7w ) TAT 7N 200m3
= 1 398, 600
ALy TAT7 N (BT
m3 200 3, 339 667, 800
BIEIA-~" =14 T
ETR(EY) (17)
= 1 3, 464, 843
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 974 3,315 3, 228, 810
e (B ) TAT 7V bR 49m3
= 1 72, 422
ALy TAT7 N (BT
m3 49 3, 339 163, 611
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TA77 v M EEA & T
HFELX (DY) (&)
= 1 2,816, 390
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2, 280 1,212 2,763, 360
TA7 7 MR EEA & T
ETK(EY) (17)
= 1 702, 662
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 536 1,212 649, 632
X R T
= 1 643, 473
X R T
HFELX (DY) (&)
= 1 516, 591
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 2, 280 172.2 392, 616
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 570 217.5 123,975
X R T
ETR(EY) (17)
= 1 126, 882
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 560 172.2 96, 432
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 140 217.5 30, 450
e
= 1 603, 215
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AEE T
HFELX (DY) (&)
= 1 500, 185
1 e AT
= 1 136, 270
ZRFE AR B ILYNE]
= 1 363, 915
AEE T
ETK(EY) (17)
= 1 103, 030
2 e AT
= 1 54, 508
AR FE AR B 2N\ H
= 1 48, 522
B T HE
= 1 22, 936, 755
BTl TE:
= 1 4,648, 574
B ST ¢
= 1 559, 872
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 290, 832
MR R (B L)
= 1 4,088, 702
Wi
= 1 27, 585, 329
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BTk X=giiv
= 1 10, 865, 945
R 5]
= 1 38, 451, 274
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s
e SEiIES
= 1 24, 706, 290
[N
= 1 23, 104, 324
T X T
MHPETX(FY) ()
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3, 339 10, 017
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
MHPETX(EY) (&)
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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e TAT7 Wbk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 bk (B AT
m3 3 3, 339 10, 017
REEHIE A L
m2 20 432.7 8, 654
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
KHLX(EY) (1K)
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13, 158
ALy TAT7 bk (BRI
m3 3 3, 339 10, 017
REEHIE A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QAR ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
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FE ©FBLET 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
KHLX(FY) (1K)
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TA7 70 bk (HEHT
m3 3 3, 339 10, 017
REEHIE A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR AR ET 277V MEA ) (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
FIBTX(FY) (&)
= 1 207, 721
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13, 158
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LGy TAT 7N (B )
m3 3 3, 339 10, 017
ENEENS AL
m2 20 432. 8, 654
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
MHPETX(FY) (&)
= 1 3, 653, 232
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 1,020 3,315 3, 381, 300
e (7w ) TAT 7V bR 51m3
= 1 101, 643
LGy TAT7 N (BT
m3 51 3, 339 170, 289
BIEIA-~" =4 T
MHETX(EY) (&)
= 1 5,119, 022
BIEIA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 1,430 3,315 4, 740, 450
e (B ) TAT 7V bR 71m3
= 1 141, 503
LGy TAT7 N (BT
m3 71 3, 339 237, 069
BIEIA-~" =4 T
KHLX(EY) (1K)
= 1 1, 953, 954
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BIEIA=N" =14 TemPL T (@©FRLEET AT 7V MES ) (
Hr20FH) SE M A t=50mm)
m2 546 3,315 1, 809, 990
e (B ) TAT 7V bR 27m3
= 1 53, 811
LGy TA77 Wb (BIHIT)
m3 27 3, 339 90, 153
BIEIA-~" =14 T
KHLX(FY) (1K)
= 1 1, 289, 199
BIEA=N" =14 TemPL T (@©FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SE M N t=50mm)
m2 361 3,315 1,196, 715
e (B ) TAT7IVhER 18m3
= 1 32, 382
LGy TA77 b (EIHIT)
m3 18 3, 339 60, 102
BIEIA-~" =14 T
FIBTX(FY) (&)
= 1 6, 253, 394
BIEIA=N" =14 TemPL T (@FRLEET AT 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 1,750 3,315 5,801, 250
e (7w ) TAT 7V bR 88m3
= 1 158, 312
ALy TA77 b (EIHIT)
m3 88 3, 339 293, 832
TA77 v MR & T
MHPETX(FY) ()
= 1 758, 414
770 ALER JNEA B b AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y=} B IAFERS W=50cm
m 582 1,212 705, 384
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TA77 v M EEA & T
MHETX(EY) (&)
= 1 1, 039, 598
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 53, 030
179785 1k Y=} B IAFERS W=50cm
m 814 1,212 986, 568
TA7 7 MR EEA & T
KHLX(EY) (1K)
= 1 431, 174
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 53, 030
179785 1k Y=} B IAFERS W=50cm
m 312 1,212 378, 144
TA7 7 MR EEA & T
KHLX(FY) (1K)
= 1 302, 702
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 53, 030
179785 1k Y=} B IAFERS W=50cm
m 206 1,212 249, 672
TA7 7 MR & T
FIBTX(FY) (&)
= 1 1, 265, 030
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 53, 030
179785 1k Y=} B IAFERS W=50cm
m 1, 000 1,212 1, 212, 000
X R T
= 1 801, 670
X R T
MHPETX(FY) (&)
= 1 185, 377
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A b= X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 150 486. 1 72,915
A AV AR N AN AR ERR 15em NEL
m 580 193.9 112, 462
X R T
MHETX(EY) (&)
= 1 136, 848
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 110 486. 1 53, 471
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 430 193.9 83, 377
X R T
KHLX(EY) (1K)
= 1 98, 024
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 78 486. 1 37,915
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 310 193.9 60, 109
X R T
KHLX(FY) (1K)
= 1 65, 996
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 52 486. 1 25, 277
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 210 193.9 40, 719
X R T
FIBTX(FY) (&)
= 1 315, 425
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 250 486. 1 121, 525
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 1, 000 193.9 193, 900
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[fTan
= 1 800, 296
RIEE BT
MHPETX(FY) (&)
= 1 200, 074
AR B 2AH
= 1 54, 508
AR FE AR B 6AH
= 1 145, 566
RImE T
MHPETX(EY) (&)
= 1 200, 074
AR B 2AH
= 1 54, 508
AR FE AR B 6AH
= 1 145, 566
RImE T
KHLX(EY) (1K)
= 1 100, 037
i kg = LAR
= 1 27, 254
AR B 3AH
= 1 72,783
RImE T
KHLX(FY) (1K)
= 1 100, 037
AR B LAR
= 1 27, 254
ZRFE AR B 3AH
= 1 72,783
RImE T
FIBTX(FY) (&)
= 1 200, 074
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2 e AT
= 1 54, 508
1 e OAT
= 1 145, 566
B T HE
= 1 24, 706, 290
BTl E:
= 1 5, 704, 849
BTl E:
= 1 1, 366, 997
TR
= 1 672, 600
S BN 2 10
= 1 672, 600
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 694, 397
MR R (L)
= 1 4,337, 852
Wi
= 1 30, 411, 139
BTk X=giiv oy
= 1 11, 793, 387
R 5]
= 1 42, 204, 526
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&
ST X
= 1 27, 550, 018
T
= 1 26, 154, 784
T X T
FEIL LXK (L) (%)
= 1 204, 382
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
LT (F V) (%)
= 1 201, 862
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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e TAT7 Wbk 3m3
= 1 10, 638
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
MR LX (EY) ()
= 1 204, 382
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 13, 158
ALy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QAR ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
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FE ©FBLET 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEA-~" =14 T
FEIL LXK (EV) (%)
= 1 11, 640, 800
BIEA-N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MRS (
Hr20FH) SCE M A t=50mm)
m2 3,310 3,315 10, 972, 650
e (B i) TAT 7N 166m3
= 1 298, 634
LGy TA77 b (EIHIT)
m3 166 2,226 369, 516
BIEIA-~" =14 T
LT (FY) (%)
= 1 3,239, 378
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 924 3,315 3, 063, 060
e (7w ) TAT 7V bR 46m3
= 1 73,922
LGy TA77 b (EIHIT)
m3 46 2,226 102, 396
BIEIA-~" =4 T
MR L (EY) ()
= 1 6, 323, 490
BIEIA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 1, 800 3,315 5,967, 000
e (B ) TAT 7V bR 90m3
= 1 156, 150
LGy TA77 Wb (EIHIT)
m3 90 2,226 200, 340
TA7 7 MR & T
FEIL LXK (EV) (%)
= 1 2, 346, 134
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1,892 1,212 2,293, 104
TA7 7 MR EEA & T
FIL T (FY) (%)
= 1 692, 966
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 528 1,212 639, 936
TA7 7 MR EEA & T
FFRLX (EY) ()
= 1 1, 301, 390
770 ALER JNEA B b AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1,030 1,212 1, 248, 360
X R T
= 1 594, 938
X R T
FEIL LXK (EV) (%)
= 1 263,018
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 210 486. 1 102, 081
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 830 193.9 160, 937
X R T
LT (F V) (%)
= 1 165, 960
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
ok M4 f
m 130 486. 1 63,193
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A AV AR AN A AR AR SRR 15em NEk
m 530 193.9 102, 767
X R T
MR LIX (EY) ()
= 1 165, 960
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 130 486. 1 63,193
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 530 193.9 102, 767
e
= 1 800, 296
RImE T
FEIL LXK (EV) (%)
= 1 400, 148
AR B LN
= 1 109, 016
AR FE AR B 12AH
= 1 291, 132
RImE T
LT (FY) (%)
= 1 200, 074
i ek g = 2A\H
= 1 54, 508
2 e OAT
= 1 145, 566
RImE T
MR L (EY) ()
= 1 200, 074
i ek = 2AH
= 1 54, 508
AR B 6AH
= 1 145, 566
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B T HE
= 1 27, 550, 018
BTl TE:
= 1 5,924, 634
B ST ¢
= 1 1,171, 849
TR
= 1 403, 560
R A Y 64
= 1 403, 560
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 768, 289
HimEp R (FE L)
= 1 4,752,785
Wi
= 1 33, 474, 652
BTk X=giiv oy
= 1 12, 825, 983
R 5]
= 1 46, 300, 635
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s
R i X
= 1 6,789, 610
[N
= 1 6,410, 959
T X T
HIF LR (L) (&)
= 1 204, 382
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
e TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
HIF LR (L) (&)
= 1 5, 147, 587
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1, 450 3,315 4, 806, 750
e (7w ) TAT 7V bR 73m3
= 1 178, 339
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LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 73 2,226 162, 498
TA77 v M EEA & T
HIF LR (L) (&)
= 1 1, 058, 990
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 830 1,212 1, 005, 960
X R T
= 1 178, 577
X R T
HIF LR (L) (&)
= 1 178, 577
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 140 486. 1 68, 054
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 570 193.9 110, 523
e
= 1 200, 074
RImE T
HIF LR (L) (&)
= 1 200, 074
AR B PN
= 1 54, 508
AR B 6AH
= 1 145, 566
B L
= 1 6,789, 610
BTl TE:
= 1 1,811, 304
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B R
= 1 245, 358
TR
= 1 134, 520
R A Y 26
= 1 134, 520
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 110, 838
HimEp R (FE L)
= 1 1, 565, 946
Wi
= 1 8, 600, 914
BTk X=giiv oy
= 1 4,153, 121
R 5]
= 1 12, 754, 035
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s
FHEHIX
= 1 8, 969, 265
[N
= 1 8, 479, 899
T X T
FHETIX (%)
= 1 208, 864
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
I TAT 7V bk
= 1 17, 640
LGy TAT7 N (B )
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
FHETIX (%)
= 1 7,018, 125
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1,970 3,315 6, 530, 550
s iE i (% e B A1) TAT 7V bk
= 1 267, 201
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LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 99 2,226 220, 374
TA77 v M EEA & T
FHETIX (%)
= 1 1,252,910
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 990 1,212 1, 199, 880
X R T
= 1 189, 255
X R T
FHETIX (%)
= 1 189, 255
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 150 486. 1 72,915
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 600 193.9 116, 340
e
= 1 300, 111
RImE T
FHETIX (%)
= 1 300, 111
AR B EYNE
= 1 81, 762
AR B NG
= 1 218, 349
B L
= 1 8, 969, 265
BTl TE:
= 1 2,390, 126
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 437, 667
TR
= 1 134, 520
R A Y 26
= 1 134, 520
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 303, 147
HimEp R (FE L)
= 1 1, 952, 459
Wi
= 1 11, 359, 391
BTk X=giiv oy
= 1 5, 230, 242
R 5]
= 1 16, 589, 633
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s
PR i X
= 1 16, 961, 792
[N
= 1 15, 845, 313
T X T
PRAE T IX (5
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
e TAT 7V bk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
AT X ()
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
PR T X (5
= 1 10, 007, 480
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 2, 800 3,315 9, 282, 000
e (7w ) TAT 7N 140m3
= 1 413, 840
ALy TAT7 N (BT
m3 140 2,226 311, 640
BIEIA-~" =14 T
AT X ()
= 1 2,829, 445
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 791 3,315 2,622, 165
e (B ) TAT 7V bR 40m3
= 1 118, 240
ALy TAT7 N (BT
m3 40 2,226 89, 040
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
TA77 v M EEA & T
PRAE T IX (5
= 1 1, 989, 806
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1,598 1,212 1,936, 776
TA7 7 MR EEA & T
AT X ()
= 1 600, 854
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 452 1,212 547, 824
X R T
= 1 616, 294
X R T
PR T X (5
= 1 475, 568
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 380 486. 1 184, 718
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 1, 500 193.9 290, 850
X R T
AT X ()
= 1 140, 726
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 110 486. 1 53, 471
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 450 193.9 87, 255
e
= 1 500, 185
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
PRAE T IX (5
= 1 400, 148
1 e AT
= 1 109, 016
S i 1AR
= 1 291, 132
AEE T
AT X ()
= 1 100, 037
ZRFE AR B LAH
= 1 27, 254
AR FE AR B 3AH
= 1 72,783
B T HE
= 1 16, 961, 792
BTl TE:
= 1 4,018, 595
B ST ¢
= 1 783, 443
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 514, 403
MR R (B L)
= 1 3, 235, 152
Wi
= 1 20, 980, 387
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BTk X=giiv
= 1 8,704, 124
R 5]
= 1 29, 684, 511
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s
HiE FH 1 [X
= 1 4,131, 489
[N
= 1 3,817, 377
T X T
MEH TX (1Y) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
i TX (T D) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
MEH TX (1Y) (%)
= 1 372, 700
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 105 3,315 348, 075
s iE i (% e B A1) TAT 7N 5m3
= 1 13, 495
ALy TAT7 N (BT
m3 5 2,226 11, 130
BIEIA-~" =14 T
i TX (T D) (%)
= 1 2, 385, 185
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 669 3,315 2,217,735
e (B ) TAT 7V bR 34m3
= 1 91, 766
ALy TA77 b (EIHIT)
m3 34 2,226 75, 684
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TA77 v M EEA & T
MEH TX (1Y) (%)
= 1 125, 750
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 60 1,212 72,720
TA7 7 MR EEA & T
i TX (T D) (%)
= 1 516,014
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 382 1,212 462, 984
X R T
= 1 114, 038
X R T
MEH TX (1Y) (%)
= 1 6, 308
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 5 486. 1 2,430
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 20 193.9 3,878
X R T
i TX (T D) (%)
= 1 107, 730
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 86 486. 1 41, 804
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 340 193.9 65, 926
e
= 1 200, 074
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AEE T
MEH TX (1Y) (%)
= 1 100, 037
ZRFHE AR B LAH
= 1 27, 254
ZRFE AR B 3AH
= 1 72,783
RImE T
i TX (T D) (%)
= 1 100, 037
ZRFE AR B LAH
= 1 27, 254
AR FE AR B 3AH
= 1 72,783
B T HE
= 1 4,131, 489
BTl TE:
= 1 1, 331, 950
B ST ¢
= 1 343, 879
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 74, 839
HimE R (FE L)
= 1 988, 071
Wi
= 1 5, 463, 439
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BTk X=giiv
= 1 2,757, 695
R 5]
= 1 8,221, 134
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s
A i X
= 1 15, 895, 393
AT
= 1 14, 940, 982
T X T
AWML (EY) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
AWML (FY) (1K)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
AL (EY) (%)
= 1 4,932, 258
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 1, 380 3,315 4,574, 700
e (7w ) TAT 7V bR 69m3
= 1 203, 964
ALy TAT7 N (BT
m3 69 2,226 153, 594
BIEIA-~" =14 T
AWML (FY) (1K)
= 1 7, 148, 200
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 2,000 3,315 6, 630, 000
e (B ) TAT 7V 100m3
= 1 295, 600
ALy TA77 b (EIHIT)
m3 100 2,226 222, 600
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TA77 v M EEA & T
AWML (EY) (%)
= 1 1, 005, 662
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 786 1,212 952, 632
TA7 7 MR EEA & T
AWML (FY) (1K)
= 1 1,437,134
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1, 142 1,212 1,384,104
X R T
= 1 551, 270
X R T
AL (EY) (%)
= 1 250, 401
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 200 486. 1 97, 220
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 790 193.9 153, 181
X R T
AWML (FY) (1K)
= 1 300, 869
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 240 486. 1 116, 664
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 950 193.9 184, 205
e
= 1 403, 141
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AEE T
AWML (EY) (%)
= 1 103, 030
ZRFHE AR B N
= 1 54, 508
2 e AT
= 1 48, 522
RImE T
AWML (FY) (1K)
= 1 300, 111
2 e AT
= 1 81, 762
AR FE AR B NG
= 1 218, 349
B T HE
= 1 15, 895, 393
BTl TE:
= 1 3, 561, 979
B ST ¢
= 1 488, 821
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 219, 781
HimE R (FE L)
= 1 3,073, 158
Wi
= 1 19, 457, 372
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BTk X=giiv
= 1 8,175, 510
R 5]
= 1 27, 632, 882
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s
FENFT H X
= 1 15, 743, 978
[N
= 1 14, 650, 794
T X T
AT X (1Y) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
A TAT 7V bk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT7 N (B )
m3 3 2,226 6,678
ENEENS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
T X T
REILLX(EY) (%)
= 1 208, 864
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 8, 906
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 832.3 16, 646
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 17, 640
LGy TAT 7N (B )
m3 3 2,226 6,678
NGNS A L
m2 20 432.7 8, 654
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,353 47, 060
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,811 56, 220
BIEIA-~" =14 T
AT X (1Y) (%)
= 1 8,513,574
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 2,370 3,315 7, 856, 550
e (7w ) TAT 7N 118m3
= 1 394, 356
ALy TAT7 N (BT
m3 118 2,226 262, 668
BIEIA-~" =14 T
REILLX(EY) (%)
= 1 3, 332, 448
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 928 3,315 3,076, 320
e (B ) TAT 7V bR 46m3
= 1 153, 732
ALy TA77 b (EIHIT)
m3 46 2,226 102, 396
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
TA77 v M EEA & T
AT LXK (1Y) (%)
= 1 1,691, 654
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1,352 1,212 1,638, 624
TA7 7 MR EEA & T
REILLX(EY) (%)
= 1 695, 390
770 ALER B B HuyE AR ()
m 100 530. 3 53, 030
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 530 1,212 642, 360
X R T
= 1 592, 999
X R T
AT X (1Y) (%)
= 1 427, 039
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 340 486. 1 165, 274
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 1, 350 193.9 261, 765
X R T
REILLX(EY) (%)
= 1 165, 960
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 130 486. 1 63,193
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 530 193.9 102, 767
e
= 1 500, 185
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
AT LXK (1Y) (%)
= 1 300, 111
1 e AT
= 1 81, 762
2 e AT
= 1 218, 349
RImE T
REILLX(EY) (%)
= 1 200, 074
2 e AT
= 1 54, 508
AR FE AR B 6AH
= 1 145, 566
B T HE
= 1 15, 743, 978
BTl TE:
= 1 3, 804, 497
B ST ¢
= 1 753, 128
TR
= 1 269, 040
R A A Y 4h
= 1 269, 040
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 484, 088
HimE R (FE L)
= 1 3,051, 369
Wi
= 1 19, 548, 475
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
BTk X=giiv
= 1 8, 205, 825
R 5]
= 1 27, 754, 300
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